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Corrigé de I’épreuve des officiels.

I. LECTURE : (6 pts).

1.
Auteur Titre de ’ceuvre
Gustave Flaubert. ¥ pt Un cceur simple. % pt
2.
a. Faux, « Elle I’avait posé sur I’herbe. » Y2 pt x2
b. Vrai, « un poids léger lui tomba sur ’épaule, Loulou ! » Y2 pt x2
.
a. C’est le porte-balle qui affirme avoir vu Loulou. ¥ pt
b. Il I’a vu dans la boutique de la mére Simon. 2 pt
4. Le texte est plutdt narratif. ¥ pt
Justification : - Utilisation des temps du récit (imparfait/ passé simple). Y2 pt
- L’auteur raconte.
5. Accepter toute réponse (oui ou non) et justification valables. Vaptx2
II. LANGUE : (6 pts)
1.
a. Mais. Y2 pt
b. L’herbe, le perroquet, les buissons, ’eau, le jardin, la cote. Yaptx2
2. Félicité a cherché partout pour retrouver son perroquet. 1pt
3. Le perroquet est tellement intelligent qu’il a retrouvé son chemin. 1pt
4. Malgré sa (la) fatigue, Félicité a continué & chercher son perroquet. 1pt
5. Lamaitresse écoutait Félicité qui lui racontait sa mésaventure soudain, elle vi le perroquet sur I’épaule
de sa servante. Y2 pt x2
6.
a. Félicité€ aime le perroquet comme son propre enfant. Y2 pt
b. Au cas olt Loulou s’envolerait une autre fois, il trouvera le chemin de la maison. 2 pt
IIl. ECRITURE : (8 pts)
Critéres d’évaluation de I’aspect narratif. Critéres d’évaluation de ’aspect linguistique.
Respect de la consigne (adéquation texte
produit/consigne)
1pt Vocabulaire (usage de termes variés et précis)
Cohérence de la narration (organisation et | 3pts Syntaxe (construction de phrases correctes)
progression cohérentes du récit produit)
4pts
Ponctuation (usage d’une ponctuation adéquate)
Respect des régles d’orthographe.
Conjugaison (emploi correct des temps du récit)




